



**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ  
УКРАЇНИ  
ДЕПАРТАМЕНТ  
ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ**

вул. Федора Ернста, 3, м. Київ, 03048,

тел. (044) 287 82 82,

e-mail: public@patrol.police.gov.ua

http://patrol.police.gov.ua

Код ЄДРПОУ 40108646

1801/2023 № 27зі/М/З/П-2023  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Миколі Кісілю**

foi+request-107600-

08b39479@dostup.pravda.com.ua

**Про розгляд запиту  
на публічну інформацію**

***Шановний пане Кісілю!***

У Департаменті патрульної поліції (далі – ДПП) у межах компетенції розглянуто Ваш запит від 12.01.2023 № 27зі про надання копій документів.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2015 року № 730 «Про утворення територіальних органів Національної поліції та ліквідацію територіальних органів Міністерства внутрішніх справ» (далі – постанова) утворено Департамент патрульної поліції як міжрегіональний територіальний орган Національної поліції.

Структура ДПП затверджена наказом Національної поліції України від 06 листопада 2015 року № 1 (далі – наказ). На території Харківської області завдання патрульної поліції виконує територіальний (відокремлений) підрозділ ДПП – управління патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції, який не має статусу юридичної особи.

Стосовно питання, зазначеного в пункті 3 запиту, повідомляємо, що відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» запит надіслано до Управління дотримання прав людини Національної поліції України для розгляду в установленому законодавством України порядку.

- Додатки: 1. Копія постанови на 3 арк. в 1 прим.  
2. Копія наказу на 3 арк. в 1 прим.

**З повагою  
заступник начальника**

**Олександр КРОЙТОР**

Орлов Роман





**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ**  
**ПОСТАНОВА**

від 16 вересня 2015 р. № 730  
Київ

**Про утворення територіальних органів Національної  
поліції та ліквідацію територіальних органів Міністерства  
внутрішніх справ**

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Утворити як юридичні особи публічного права територіальні органи Національної поліції за переліком згідно з додатком 1.
2. Ліквідувати як юридичні особи публічного права територіальні органи Міністерства внутрішніх справ за переліком згідно з додатком 2.

Прем'єр-міністр України

**А.ЯЦЕНЮК**

Інд. 72



**ПЕРЕЛІК**  
**територіальних органів Національної поліції, що**  
**утворюються**

Головне управління Національної поліції в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі

Головне управління Національної поліції у Вінницькій області

Головне управління Національної поліції у Волинській області

Головне управління Національної поліції в Дніпропетровській області

Головне управління Національної поліції в Донецькій області

Головне управління Національної поліції в Житомирській області

Головне управління Національної поліції в Закарпатській області

Головне управління Національної поліції в Запорізькій області

Головне управління Національної поліції в Івано-Франківській області

Головне управління Національної поліції в Київській області

Головне управління Національної поліції в Кіровоградській області

Головне управління Національної поліції в Луганській області

Головне управління Національної поліції у Львівській області

Головне управління Національної поліції в Миколаївській області

Головне управління Національної поліції в Одеській області

Головне управління Національної поліції в Полтавській області

Головне управління Національної поліції в Рівненській області

Головне управління Національної поліції в Сумській області

Головне управління Національної поліції в Тернопільській області

Головне управління Національної поліції в Харківській області

Головне управління Національної поліції в Херсонській області

Головне управління Національної поліції в Хмельницькій області

Головне управління Національної поліції в Черкаській області

Головне управління Національної поліції в Чернівецькій області

Головне управління Національної поліції в Чернігівській області

Головне управління Національної поліції у м. Києві

Департамент патрульної поліції як міжрегіональний територіальний орган Національної поліції



## Публікації документа

- Урядовий кур'єр від 24.09.2015 — № 176
- Офіційний вісник України від 02.10.2015 — 2015 р., № 76, стор. 349, стаття 2526, код акта 78660/2015







# НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

06.11.2015

м. Київ

№ 1

Про затвердження структури  
Національної поліції України

Відповідно до статей 14 і 15 Закону України «Про Національну поліцію»

### НАКАЗУЮ:

Затвердити:

- 1) Структуру апарату Національної поліції, що додається.
- 2) Структуру територіальних органів поліції, що додається.

Голова

**Х. Деканоїдзе**

Погоджено:

Міністр

**А.Б. Аваков**

*\*\*\* зі змінами згідно наказів Національної поліції України від 26.09.2019 №959,  
15.11.2019 № 1181*



**СТРУКТУРА**  
**територіальних органів поліції**

27 Міжрегіональні територіальні органи та органи поліції охорони як територіальні органи Національної поліції

1) міжрегіональні територіальні органи

Департамент патрульної поліції	
апарат	керівництво управління моніторингу та аналітичного забезпечення управління правового забезпечення та міжнародного співробітництва управління забезпечення діяльності управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку управління кадрового забезпечення управління безпеки дорожнього руху управління організації діяльності стройових підрозділів управління документального забезпечення управління чергової служби відділ зв'язків з громадськістю відділ прес-служби відділ внутрішнього аудиту режимно-секретний відділ сектор з питань мобілізаційної роботи, територіальної оборони та цивільного захисту сектор державного нагляду за охороною праці
територіальні (відокремлені) підрозділи	управління патрульної поліції у Вінницькій області управління патрульної поліції у Волинській області управління патрульної поліції в Дніпропетровській області управління патрульної поліції в Донецькій області управління патрульної поліції в Житомирській області управління патрульної поліції в Закарпатській області



управління патрульної поліції в Запорізькій області

управління патрульної поліції в Івано-Франківській області

управління патрульної поліції в Київській області

управління патрульної поліції у місті Києві

управління патрульної поліції в Кіровоградській області

управління патрульної поліції в Луганській області

управління патрульної поліції у Львівській області

управління патрульної поліції в Миколаївській області

управління патрульної поліції в Одеській області

управління патрульної поліції в Полтавській області

управління патрульної поліції в Рівненській області

управління патрульної поліції в Сумській області

управління патрульної поліції в Тернопільській області

управління патрульної поліції в Харківській області

управління патрульної поліції в Херсонській області

управління патрульної поліції в Хмельницькій області

управління патрульної поліції в Черкаській області

управління патрульної поліції в Чернівецькій області

управління патрульної поліції в Чернігівській області

Відділ патрульної поліції в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі

